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Nivel 4 • Álgebra • Inecuaciones • Ejercicios (02)

Enunciados
Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones. Si tiene solución, escríbela como
un intervalo o una semirrecta del conjunto de los números reales.

1 {x+2>3
2 x<4

2 {2 x+4>0
−x⩾−1

3 {−3x+9>3
5 x−1>4

4 {3x+9>3
2 x−8>4

5 {2 (x+4)>18
3 (x−3)+1<2(2 x+1)

6 {3 x−6>0
5 (x+1)+3⩽3

7 {3x+9<0
4x−8<0
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Soluciones

1 x∈(1,2)

2 x∈(‒2,1]

3 x∈(1,2)

4 x∈(‒2,6)

5 x∈(5,→)

6 Sin solución

7 x∈(←,‒3)

8 x=0

9 x∈[5,7]

1 x∈[2,4)

1 Sin solución

1 x∈[10,→)

1 x=‒3


